



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие в Международной акции «Сад памяти»



Сегодня и.о. руководителя следственного управления СК России по Новгородской области полковник юстиции Николай Николаевич Супрун принял участие в Международной акции «Сад памяти», которая прошла в Великом Новгороде возле Детского сада № 81 в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

В акции приняли участие, представители общественных организаций, сотрудники силовых структур и правоохранительных органов, волонтеры, общественность города и представители власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Во время торжественного мероприятия, посвященного памятной дате, прошла минута молчания, выступления официальных лиц, концерт. Завершилось мероприятие церемонией посадки 80 яблонь в память о погибших защитниках нашей Родины и установкой памятной таблички.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1584525>